

改革开放30年

系列  
报道他们  
这30年

# 释永信解密改革“心经”



少林武术已成为少林寺的一张文化名片

“将少林文化推广至世界的各个角落”

## 少林寺发家致富，走可持续发展之路

上任住持不久的释永信做的第一件大事就是将自己亲手组建的少林寺武术队改组为武僧团。“我就是要通过表演来弘扬少林文化，将少林文化推广至世界的各个角落。”从1989年起，少林寺武僧团应邀出访世界各地，开始在全球掀起少林功夫热。至于释永信自己带队走了多少个国家，“50多个？60多个？记不清了”。而这个“走出去”的决策事后被证明在少林寺发展中至关重要——它让少林僧人和整个中国社会一起，从此作别戴了多年的那顶穷帽子，走上发家致富的可持续发展之路。

对这项决策，释永信坦言是受了电影

《少林寺》影响在先，“让更多的人、让更大的主流社会认识、认可我们，这样我们才能有发展。”

1995年9月，为期5天的“少林寺建寺1500周年庆典法会”大型活动，邀请国外宾客1000多人，国内宾客1万多人，参与活动的信众和群众达10万多人次，来自17个国家和地区的近百家新闻单位的400多名新闻记者对法会从不同角度进行了跟踪报道，盛况空前。

1999年8月，嵩山少林寺迎来了隆重的释永信法师荣膺嵩山少林寺第30代方丈升座仪式，34岁的释永信成为少林寺历史上最年轻的方丈。

“日出嵩山坳，晨钟惊飞鸟，林间小溪水潺潺，坡上青青草”

## 恢复少林景区禅宗意境甘背骂名

少林寺一直以“禅宗祖庭”和“少林功夫”闻名于世，每年来此旅游的就有几十万人次，最多时有250多万人次。随着旅游热的兴起，少林寺周围密密麻麻的商铺绵延两公里，一直到少林口的“迎客僧”石像处。一些商铺假冒伪劣商品充斥，强买强卖，甚至辱骂殴打游客，此举不仅败坏了少林寺形象，也影响到河南形象。看到“市场藏古寺，商铺锁少林”释永信非常痛心，他和当地的一些领导一起，多次呼吁对少林寺周围进行必要的整治和管理。

2002年4月，来自北京、上海和省内的21位专家学者到少林寺实地考察，对少林景区进行全方位设计规划，通过了清华大学城市规划研究院提交的少林新景区规划方案，并获国家建设部批

准。这一方案规划的核心内容是确立了保护并发展少林寺的历史遗存和历史文明等5大规划目标，搭建“一轴（小溪路前行主游览线）、两翼（两侧的游览观道和北侧的休闲漫游路）、三园（武林园、双塔园和甘露园）、四中心（少林寺、塔林、初祖庵、戒坛）”的架构，突出并强化“禅”与“武”两大主题。改造后的少林寺核心景区搬迁所有的居民区、商业区和武校，将居民区、商业区改建为森林和绿地。少林寺景区再现“日出嵩山坳，晨钟惊飞鸟，林间小溪水潺潺，坡上青青草，野果香，山花俏”的优美意境。

然而，“怀疑是释永信‘使的坏’，释永信和少林寺又为此背上了骂名”，提起这些，释永信至今还感叹：“处理好寺院和地方的关系，实在需要大智慧。”

“2006年3月22日，普京造访，世界瞩目少林寺”

## 少林寺成中国名片，释永信成民间外交大使

2006年3月22日15时50分，少林寺山门前铺上了红地毯，释永信双手合十，率众僧以最高礼仪迎接俄罗斯总统普京的到来。这是少林寺第一次迎来外国元首的到访。

“看到了非常精妙的表演，传统的少林功夫通过多年的修炼传承了下来，对中国人民、对世界人民都是贡献。”据释永信回忆，普京讲的这几句

话让他记忆深刻，普京留给这座千年古刹一段美好的回忆。

普京的到来，无疑让世界的目光聚集少林寺，不仅使少林寺的名字再次挤爆各大媒体，也为少林寺引来了潮水一样的游客，开启了“2006少林寺年”的序幕。现在的少林寺有一个外联处，是寺内的职能部门，专门负责对国外的交流与合作。

“已接到有关方面邀请，参加北京奥运会相关活动”

## 少林寺要为奥运会端上文化大餐

说起奥运会，释永信方丈一脸的兴奋，他说，今年北京要举办奥运会，作为一名中国人，少林寺的僧众也感到无比骄傲，武术列入奥运会的特别项目后，少林寺曾明确表示不参加，是因为僧人修炼武术的目的不是为了搏击，而是为了更好地修

行，武术成为少林僧人的特殊的修行方式，但少林寺也时刻准备着为奥运会做好一系列的服务，并特别准备了一个传统文化大餐将于适当的时候献给中外来宾。具体内容是什么？“像奥运开幕式的內容一样，俩字——保密，现在不能透露。”

新农合定点医院 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院

### 前沿科技独家推广

# 腔内介入治疗系统 生物磁共振治疗系统

## ——阻断前列腺炎、泌尿生殖感染

国际首创、国家专利、诊断精确、治疗全面、效果显著

### ◆腔内介入治疗系统

- 柔化包膜 疏通腺管 快速灭菌 阻断复发 安全高效
- 国家相关部委权威认定，国内外权威专家郑重推荐
- 无需手术、治疗全面、疗效确切、快速康复安全

### ◆生物磁共振治疗系统

- 世界卫生组织推荐疗法
- 见效快、无创、无痛、无副作用
- 诊断更科学 治疗见效快 疗效更显著 安全无痛苦

**1、尖端性：**技术世界领先，独有的特制中极探头，瞬间突破前列腺脂质包膜屏障，快速进入前列腺小腺管内发挥功效，疏通堵塞小腺管，全面杀灭各种病原体、致病菌。

**2、针对性：**专治具有尿频、尿急、尿插、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坐胀等临床表现的前列腺炎、尿路感染等疾病。

**3、科学性：**在前列腺腺管和尿道内进行消炎杀菌，山内到外的治疗，并能迅速引导高效药物直接作用于患处。

**4、特殊性：**深度杀菌，阻断炎症扩散，加强机体免疫功能，使病菌丧失形成耐药的条件，有效减少复发。

**5、安全性：**无副作用，数万例患者成功康复的临床验证。

**6、疗效性：**安全高效，标本兼顾，一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。

**1、柔化包膜：运用生物电磁效应、内源性致热效应、生物刺激效应等多种方式，有效打破前列腺包膜对药物的阻碍**

**2、疏通腺管：强大的扩张通透作用，可促使前列腺腺管炎性分泌物排出。**

**3、避免耐药：消炎灭菌，使病菌丧失形成耐药的条件。**

**4、避免复发：深度杀菌，阻断炎症扩散，减少反复发作。**

**5、科学有效：不与人体直接接触，无任何不适，科学可靠。**

欢迎各位专家到我院莅临指导



郑州阳光男科医院

YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

**男人自己的医院**



C前列腺炎 C前列腺增生(肥大) C不孕不育  
C泌尿生殖感染 C性功能障碍 C包茎·包皮环切  
C阴茎延长(增粗) C精索静脉曲张 C尿道炎

专业呵护 —— 无全面

尖端设备 —— 更精确

成熟技术 —— 更安全

业精于专，方能信  
力。郑州阳光男科医  
院，致力于男性的健  
康，专业精深，诊疗功  
能强大，治疗经验丰富。  
全面细致的诊疗功  
能，以及先进的治疗  
手段，确保治疗效果。  
让每一位男性患者都  
能享受到最专业的医  
疗服务，真正实现医  
疗零差错，让每一位  
患者都满意。

巨资引进进口NMPJ信号  
动态监测系统、德国  
进口管腔检测系统、性  
功能评估仪、日本奥林  
巴斯超声诊断系统、  
美国GE-B超、精索静脉  
曲张治疗仪、前列腺液  
分析系统、前列腺癌  
治疗系统等先进诊疗设  
备，为男科疾病的诊断  
提供了强有力保障。

**67033333  
118114 转郑州阳光男科医院 24小时服务**

地址：中原路与华山路交叉口向北100米路西 乘车路线：市内乘1、37、69路终点站通利公交车公司下车即到